

13 ноября преподаватели Меджидов А.Н., Пармазова М.А., Ражабова С.А. организовали экскурсию для студентов групп 12 БАС-9-1, 39 БНГС-9-2, 76 ТЭО-9-2 в ДГПУ им. Р. Гамзатова в Технопарк «Робототехника» на базе Института физико-математического и информационно-технологического образования. Встретил студентов и провел экскурсию директор Технопарка Макаев А.А. Ребятам были продемонстрированы роботы, современные конструкторы с элементами электроники.

Директор Технопарка Макаев А.А. рассказал о новом кластере беспилотных летательных аппаратов, использование этой платформы способствует развитию навыков программирования и конструирования у студентов, что является ключевым для будущей профессиональной деятельности.

В завершение была продемонстрирована работа первых собранных БПЛА.



Экскурсия была очень интересной и познавательной.